## KFA 2024 年度 KUMAMOTO 学生フェスティバル 兼 KFA 第 29 回熊本県サッカー選手権大会学生委員会代表決定戦 実施要項

- 1. 名称 KFA2024 年度 KUMAMOTO 学生フェスティバル 兼 KFA 第 29 回熊本県サッカー選手権大会 学生委員会代表決定戦
- 2. 主催 一般社団法人熊本県サッカー協会(以下熊本県サッカー協会)
- 3. 期日 2024年3月20日(木・祝)11時キックオフ
- 4. 会場 熊本学園大学 西合志総合グラウンド
- 5. 参加チーム 熊本学園大学、熊本大学
- 6. 試合方法
- (1) 競技規則:日本サッカー協会制定のサッカー競技規則 2024/2025 に従う。
- (2) 競技方法:参加チームによるトーナメント戦とし、トーナメントの組合せは九州大学サッカーリーグ所属ディビジョンおよびその順位を考慮して決定する。
- (3) 試合時間:90分(前半45分、後半45分)ゲームとし、90分での勝敗が決しない場合はPK戦により勝者を決定する。
- (4) 選手交代:選手交代は、予め登録した9名の交代要員の中から5名まで交代できる。但し、試合中の交代回数は3回までとし、ハーフタイムでの交代は回数に含まない。また、一度退場した選手は再び出場することはできない。
- (5) 出場停止: 退場を命じられた選手は次の1試合を出場停止とし、以後の処置については本大会の規律委員会もしくは熊本県サッカー協会規律フェアプレー委員会で決定する。なお、当大会中に出場停止の処分を消化できない場合は以下の通りとする。
  - ① 当大会での出場停止処分は、県大会以上の同等レベルの大会で消化するものとする。
  - ② 最終学年の選手については自動的に消滅するが、翌年度も学生委員会で活動するものについては、翌年度の県大会以上の同等レベルの最初の大会で消化するものとする。
- (6) **その他**:要項に記載がない処分については、本大会の規律委員会もしくは熊本県サッカー協会規律フェアプレー委員会で決定する。
- 7. 表彰 優勝チームに表彰状を授与する。
- 8. **参加費** 参加費は13,000円とし、2月10日(月)までに下記の振込口座へ支払う。 肥後銀行 浜線支店 普通 208513 シャ) クマモトケンサッカーキョウカイ
- 9. 試合運営 試合の運営は、熊本県学生サッカー連盟が行う。
- (1) マッチミーティング:キックオフ 60 分前にマッチミーティングを行う。その際にメンバー表を3部提出する。
- (2) メンバー確認:日本サッカー協会選手証にて確認する。日本協会個人登録証、WEB 選手証一覧またはその写しを印刷したもの(紙媒体)を必ず持参すること。選手証提示のない選手は原則として試合に出場できない。追加登録等で選手証が間に合っていない場合、選手登録の申請中であることを確認できる資料と顔写真付きの身分証明書を一緒に提出すること。
- 10. 役員 競技役員には、一種学生委員会ならびに熊本県学生サッカー連盟がこれにあたる。
- 11. **審判員** 熊本県学生サッカー連盟からの派遣審判とするが、主審については、調整がつけば 審判委員会から派遣してもらう。
- 12. その他
- (1) 本大会の優勝チームは一種学生委員会代表として、第 29 回熊本県サッカー選手権大会に出場する義務を負う。
- (2) 要項に記載がない事項については、1種学生委員会で協議し決定する。
- (3) 熊本県サッカー選手権大会学生委員会代表決定戦の他に、希望チームを対象に親善試合を別途実施する。その際の参加費は13,000円とし、上記8に記載の口座に支払う。